

TOJÁS ÉS VAJ

SZAKLAP ÉLELMICZIKKÉK FORGALMA SZÁMÁRA

--- MEGJELNIK HETENKINT ---

EIER UND BUTTER

FACHBLATT FÜR DEN LEBENSMITTELHANDEL

--- ERSCHEINT WÖCHENTLICH ---

A „Tojáskereskedők Egyesülete
Budapest” hivatalos közlönye.

Officielles Organ des Vereines der
Eierhändler in Budapest.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓ HIVATAL:
BUDAPEST, VII. KER., KÁROLY-KÖRUT 19. SZ.
TELEFON 12-08.

SZERKESZTŐ: — REDACTEUR:

PINTÉR MÓR

ELŐFIZETÉSI ÁR: — ABONNEMENT PREISE:
EGY ÉVRE — GANZJÄHRIG KRONEN — 16 KORONA
FÉL ÉVRE — HALBJÄHRIG KRONEN — 8 KORONA

Hőmérséklet 7 óra reggel } +17° Cels.
Temperatur 7 Uhr Früh }

Minden előfizető díjmentes felvilágosítást kap a távirati ártudósításokról.
Jeder Abonnent erhält auf Anfrage die telegrafisch eingelaufenen Course.

Cikkeink és vásár jelentéseink a forrás
megnevezése nélkül nem közölhetők.

A friss tojás felismerésének egy módja és a Kolumbusz-tojás.*)

*) Az alábbi cikkben ajánlott eljárás már több ízben ismertetve volt. Itt csupán azért adunk helyet leírásának, mert — noha a kereskedelmi forgalomra nézve mi haszna sincs — a kereskedők érdeke is az általuk alkalmazott eljárásán kívül, a termelők által gyakorolható módszerekről tudomást szerezni, a melyekkel a forgalomba bocsájtott tojás minősége jobban osztható volna. Szerk.

A tyuktojásoknak ellipszoid formája van, melynek szélesebb végében belül egy léggel telt ür van, egy kamrácska, mely tartányául szolgál a jövő kis csirke levegő szükségletének.

Nos, ennek a kis kerekded légürnek a tojás vastagságához arányított terjedelme annál jobban nő, minél idősebb lesz a tojás, mert a fehérje nedvtartalmának egy része a héjon keresztül elpárolog.

Ennek az ürnek a növekedése oly nyilvánvaló, hogy egy sötét szobában lámpa elé, vagy csak a nap felé tartott tojásnál is — mint a hogy gazdaasszonyaink praktizálni szokták — egy kevés ügyességgel tévedés nélkül meglehet a tojásról állapítani, hogy friss-e.

De ezt az eljárást, mely sok időt igényel, a legújabbban — igaz, még csak külföldön — kezdi kiszorítani egy másik eljárás, melyet nagyon dicsérnek.

Itt is a légkamrácskának növekedése szolgáltatja a kulcsot a fizikai törvényen alapuló eljáráshoz, mely nagy vonásokban a következő:

Ha folyadékba mártunk egy tojást, észlelhetjük éppen a föntírt alkati sajátágánál fogva azt, hogy annak a folyadékban való helyzete kora szerint különböző lesz és tengelye többé-kevésbé a vízszinhez fog hajlani, vagy attól el fog távolodni, aszerint, hogy a légkamrácskának a tojás korával járó megnagyobbodása milyen mértékben halad előre. Ezt az eljárást most már hasznunkra fordíthatjuk úgy, ha az edény falát, melyben az ártalmatlan folyadék van, fokozatos jelzésekkel látjuk el, mely fokokhoz kezdetben a tojások *tuaott* korát jegyezték állandó skálát nyerünk, melyről később a

meghatározandó tojások korát egyszerűen és egész pontosan leolvashatjuk.

Az egész friss tojás helyzete vízszintes; 3—5 napos tojás a vízszinhez 20 fokos szöveget képez; 8 napos korában 45 fokot; 14 napos korában 60 fokos szöveget és végül 75 fokos szöveget, ha három hetes tojással van dolgunk. Ha egy hónapos a tojás, egyenesen a hegyén fog a folyadékban állani; ha ennél is idősebb, uszni fog.

Ezzel az eljárással rendkívül könnyű egy napnyi pontossággal a tojásokat meghatározni.

Ez az eljárás emlékeztet arra a mutatványra, hogy hogyan lehet egy tojást az asztalon felállítani, anélkül, hogy összetörnők azt, miként a krónika szerint Kolumbusz Kristóf produkálta.

Nem kell hozzá más, mint a kézben hegyével lefelé tartott tojást a karnak egy negyedkört leíró mozdulatával nagyon erősen megrázni. Ezzel a gyors mozdulattal a légkamrácska a tojás szélesebb végéről a hegyébe vándorol s ha nem friss a tojás, meg fog állni a hegyén.

Nagyon friss tojásokkal nem sikerült ezt a kis kísérletet megcsinálni, melynek nagyon nagy gyakorlati haszna nincs, de mely ugylátszik ugyanazon alapelven nyugszik, mint a föntebb ismertetett eljárás. P.

(„Journal d'agriculture pratique“.)

II. Országos baromfikiállítás Nagybecskereken. A Baromfitenyésztők Orsz. Egyesületével karöltve a Torontálmegyei Gazdasági Egyesület folyó évi október hó 9, 10, 11, és 12-én, Nagybecskereken tenyészbarmfi-vásárral egybekötött országos baromfikiállítást rendez. Okleveleken kívül 2000 K. pénzdíj és számos emléktárgy van jutalmul kifizetve. Bővebb felvilágosítást ad a Torontálmegyei Gazdasági Egyesület titkársága Nagybecskereken.

A **hatósági közvetítők** forgalma egyes cikkekben igen érdekes képét adja az élelmiczykkel kelendőségének és fogyasztásának. Nálunk e tekintetben ezen adatok mint féltett üzleti titkok lesznek kezelve. Pedig a

Magyar élelmiszer szállító részv.-társ.

Budapest, VII., Kerepesi-ut 20.

Telefon: 25—02. Fióktelep: BÉRI IN. Sürögnycim: Consum Budapest.

Baromfi, vad, tojás, gyümölcs stb. küldemények után Bécsbe, illetve a nyugati vámkülföldre, ha a társaság neve alatt adatnak fel, kedvezményeket folyósít és a gyors és akadálytalan szállításról gondoskodik.

Sertés-bizományi osztály. A Ferencvárosi sertésvásáron sertések eladását legelőnyösebb feltételek mellett közvetíti. Közlebbi értesítéseket a társaság igazgatósága ad.

hatósági közvetítők saját érdekének és beküldőinek tájékoztatására szolgál, ha e tekintetben, rendszerint 1/2 vagy 1/4 évi időközökben vagy az egyes cikkek idényzártaival az eladott mennyiséget közzétenék, mire a vásárcsarnokok igazgatósága első sorban kellene, hogy utalja őket. Ha jól tudjuk a magyar gazdák vásárcsarnok el-látó szövetkezete első évi jelentésében az eladott élel-miczikkek pontos részletezését közölte. Azonban ő sem teszi ezt többé. Követésre méltó példa gyanánt ide íg-tatjuk: *Franz Andreas* városi közvetítő *Berlin* (Köz-ponti vásárcsarnok) által rendezett *auktióinak* for-galmát, melyet *1902 április 1-től egész 1903 má-r-czius 31-én* lezárt idényben elért és pedig eladatott: Szarvas 1018 drb, őz 9900 drb, vaddisznó 412 drb, nyul 54813 drb, tengeri nyul 18792 drb, fogoly 35605 drb, fácán 5752, hófajd 8499, fajd 1743, szalonka 1422, vadkacsa 1172, császármadár 6825, fenyőmadár 5804 drb. Élő baromfiból: csirke 109,690 drb, kacska 18,776 drb, ga-lamb 15,987 drb, vágott csirke 224,770 drb, kacska 28,214 drb, liba 140,259 drb, pulyka 6647 drb, galamb 31,890 drb. Továbbá borjú 1390 drb, vaj 9280 1/2 font, spárka 42,160 1/2 font, kucsmagomba 42160 1/2 font.

Vásártudósítások.

Tojás-üzlet.

Budapest, július 10. (Eredeti tudósítás.) E héten a küldemények nagyon gyéren érkekeztek. E miatt nem is fejlődhetett jelentősegebb üzlet, sőt több esetben az egyes ládák olcsóbban keltek el, mint nagyobb men-nyiségű küldemények, a melyek iránt inkább mutatko-zott érdeklődés. Alig 600 láda tojás került eladásra s különösen az utolsó napokban mutatkozott szükséglet árua. Az árak ennél fogva némileg szilárdabbak lettek. Míg az angol piac csendes, inkább lanyhult, addig a német piacokról jobb tudósítások érkeznek. Különösen friss áru keresett. Jegyzésünk: Elsőrendű bácskai tojás 64 korona, alföldi vagy tiszavidéki 63—63 1/2 korona, felsőmagyarországi vagy erdélyi 62 korona, kicsi alá-rendelt minőségű 60 korona ládánként 1440 drb.

A mai vásárra a tartós esőzés miatt kevés ér-kezett, körülbelül 100 láda. Árak változatlan maradtak. Helyi fogyasztás gyenge. Irány: szilárd

Maros-Vásárhely, július 7. (Ered. tudósítás.) Mai ár nyitott áru 1440 drb. 56.— K. kis hozatalok mellett.

Medgyes, július 7. (Eredeti tudósítás.) Tojásban még mindig nagy a hiány és csak ezen körülménynek tulajdonítható, hogy az árak, mint ez időszakban ren-desen nem estek. Jegyeztünk: I.-r. ládatojás 56.— K., II.-r. 54.— K. 1440 drb.

Makó, július 7. (Ered. tudósítás.) Csekély hozat-alok, változatlan árak.

Bécs, július 2. (Ered. tudósítás.) A termelő vi-dékeken folyamatban levő mezei munkák a hozatalok további csökkenését okozták, úgy hogy az érkező áru felemelt árakon adatott el. Visszaesés a Londonban uralkodó lanyha hangulat daczára valószínűtlen, mivel más angol és német piacokról jó üzletmenetet jelente-nek. Csakis telt, friss áru lesz ezentul keresve és teljes áron fizetve, míg más silányabb fajták minőség szerint vétetnek. Mai jegyzés: I.-r. hordóáru 44 drb 2.— K., I.-r. ládaáru 64.—65 K., bácskai 64—K., tiszavidéki 62.—63 K., felső magyarorsz., 62.— K., erdélyi eredeti 61.— K., válogatott 62 1/2—63.— Korona.

London, július 8. Árak állandóak. Eladás igen csendes. Hozatal nagyobb a szükségletnél. Jegyeztünk: kék bécsi 63, vörös 49, kék galicziai 56—59, vörös 46.

West-Hartlepool, július 8. A vásár hangulata változatlan és az árak majdnem azonosak a múlt hetiekkel.

Páris, július 8. (BARTHELEMY A. eredeti tu-dósítása.) Course von Eier per 1000 Stück. Tojás ár-jegyzék 1000 drbonként.

	(I-a Frcs	100—	120—
Francia (Französische)	(II-a	85.—	95.—
	(III-a	70.—	80.—
Olasz (Italienische)	(I-a	90.	94.—
	(II-a	84.—	88.—
Orosz (Russische)	(I-a	—	—
	(II-a	—	—
Oszt.-magy. (Oesterr.-Ung.)	(I-a	74.—	76.—
	(II-a	66.—	70.—
Bolgár (Bulgarische)	"	70.—	72.—
Román (Rumänische)	"	70.—	72.—
Szerb (Szerbische)	"	70.—	72.—
Egyiptomi (Egyptische)	"	—	—
Kicsi és piszkos (Klein und Schmutz)	"	55.—	60.—

Felhozatal 4840 láda. Julius 2-től 8-ig. Eladás igen élénk. Áremelkedés az összes minőségekben.

Zuführen: 4840 Kisten vom 2. bis 8. Juli. Verkauf sehr lebhaft. Preisteigerung für alle Qualitäten.

Berlin, július 9. (NEBENZAHL B. ered. tudó-sítása.) Az üzlet e héten meglehetősen élénken fejlődött és pedig különösen nagy áruban. Minthogy Orosz-or-szágban a mezei munkák nemsokára megkezdődnek, a hozatalok jelentékenyen csökkentek és mivel mi főleg orosz árura vagyunk utalva az árak e hét folyamán emelkedtek és történtek kötések: 2.55—2.90 márkára schokként minőség szerint.

Hamburg, július 9. (Eredeti tudósítás.) Az utolsó heti tőzsdejegyzés változatlan maradt, de a piac zár-takor barátságosabb irányzatú volt. Néhány nap óta a hozataloknak érezhető csökkenése mutatkozik az ural-ko-dó szárazság következményeképe. Ez a körülmény a vételkedvet élénkítette és az utolsó napokban magasabb árak fizetettek, úgy hogy e heti jegyzésünk valószínűleg 2—4. Márkával fog emeltetni.

Lipscse, június 7. (WOHRIZEK ALBERT eredeti tudósítása.) Az időjárás állandóan meleg és ennek dac-zára az üzlet kissé lassu menetű. Vevők tartózkodóak és magasabb árakat nem akarnak fizetni, de kényszer-ülve lesznek erre mivel az exporteurók a hozatalok gyérüléséről panaszkodnak és a múlt heti árnál ma-gasabbat követelnek. Mai jegyzések: legfinomabb gali-cziai tojás 2.45 M., legfinomabb orosz 2.50—2.52 1/2, 2.55 M., legfinomabb délorosz 2.55—2.57 1/2—2.60 M., legfinomabb. román 2.60—2.62 1/2. M.

Chemnitz, július 9. (MARMOR és KOHN ered. tudósítása.) Bár hozatalok gyérek, az üzlet az áru rossz minősége miatt nem fejlődhetett. Jegyezték: dél-orosz tojás 2.45 M., román 2.50—2.55, más orosz 2.40—2.45, brodi-i 2.40 M.

Vaj-üzlet.

Budapest, július 11. (FUCHS és SCHLICHTER ered. tudósítása.) A vajpiacz irányzata e héten is válto-zatlanul nyugodt maradt. A fogyasztás a termeléshez mérten csekély, úgy, hogy az itteni piaczon jelentékeny mennyiségek maradtak raktáron. Eladási árak: I.-r. Cent-rif. vaj 1.80— K. — Berlin, július 10. I.-r. 100.— 101.— M., II.-r. 97.—100.— M. — London, július 10. 98.—, 100.— sh.

Bécs, július 9. (Ered. tudósítás.) A termelés min-denfelé kiadós és jelentékeny mennyiségek érkeznek min-denfelől, úgy hogy a tulajdonosok élénkebb eladás elérése

véggett árengedményeket voltak kénytelenek tenni. Az üzlet a rossz időjárás következtében gyöngye. Jegyezték I-r. Molkerei teavaj 2.08—2.10 K., I-r. falusi vaj 1.70 K., felsőosztrák 1.70—1.80 K., művaj 1.20—1.40 K., turó 20—24.— K.

Podwoloczyska, július 9. (KOSSER D. ered. tudósítása.) Vaj ára: 90 fill. fontja. Irányzat nyugodt, hozatal közepes, idő meleg és száraz.

Berlin, július 8. (VALLENTIN és Tsa eredeti tudósítása.) Az ár ma 3 m.-val emelkedett 101 m.-ra. Az üzlet élénkebb volt és a hozatalok simán helyeztek el. Az ár szombaton valószínűleg további 2 m.-val fog emelkedni.

Páris, 1903. július 8. (BARTHÉLEMY A. ered. tudósítása.) Vaj-árak 100 kilónként:

Centrifug.	Normandia (Normandische) Frcs	250.—500.—
	Francia (Französische) „	230.—340.—
	Osztr.-magyar (Oest.-Ungar.) „	230.—260.—
	Hollandia (Holländische) „	—.—
	Olasz (Italienische) „	—.—
	Svájci (Schweizer) „	—.—
	Német (Deutsche) „	—.—
	Belga (Belgische) „	230.—300.—
	Dán (Dänische) „	—.—
	Falusi vaj. (Landbutter) „	160.—190.—

Felhozatal: 25,550 köteg, 253,530 kiló sulyban.
július 2-től 8-ig. Eladás élénk.
Zufuhren: 25,550 Ballen im Gewichte von 253,530

Kilo. Verkauf lebhaft.

Magdeburg, július 8. (LEHNHARDT M. ered. tudósítása.) A nagy árusítóktól e héten elért árak: legfinomabb Molkerei vaj 100 M., eltérő minőségek 99—100— M., falusi vaj minőség szerint 85.—93.— M. Irányzat: szilárd.

Drezda július 7. (Eredeti tudósítás.) A hónap elejére várt javulás nem állott be, de mivel a hozatalok gyérülnek az árak kissé emelkedtek. Jegyeztünk: Legfinomabb Molkereivaj 100.—103.— M., finom 98.—99.— M., II-r. 96.—97.— M.

Marktberichte.

Eiermarkt.

Budapest, 10. Juli. (Orig.-Bericht.) Sehr reducirte Sendungen haben die Entwicklung des dieswöchentlichen Geschäftes gehemmt. Einzelne Kisten fanden keine Beachtung und gingen billiger aus dem Markte als Halbladungen, für die besseres Interesse herrschte. Kaum 600 Kisten wurden umgesetzt. In den letzten Tagen zeigte sich Waarenmangel, wenn auch nicht für den Localconsum, der unverändert schwach ist. Die Preise haben sich eher etwas befestigt. Wir notiren: Prima Bacskauer 64 Kronen, Alföldler oder Theissware 63—63½ Kronen, Oberungarische oder Siebenbürger 62 Kronen, Kleine untergeordnete Sorten 60 Kronen, pr Kiste 1440 St.

Der heutige Markt war in Folge des mehrtägigen Regenwetters schwach befahren ca. 100 Kisten dürften erschienen sein. Die Preise blieben unverändert fest behauptet. Tendenz: gut.

Wien, 9. Juli. (Orig.-Bericht.) Die Feldarbeiten in den Produktionsgebieten bewirkten eine weitere Abnahme der Zufuhren, so dass alle Ankünfte zu erhöhten Preisen aus dem Markt genommen werden. Eine Reaktion ist trotz der flauen Stimmung in London höchst unwahrscheinlich, da andere englische und deutsche Plätze guten Geschäftsgang melden. Nur volle, frische Ware wird von nun ab gesucht und zum Preise bezahlt, während andere, minderwertige Sorten je nach Qualität und Ausschussgehalt gehandelt werden. Man

notirt heute nominell: I.-a. Fasswaare 44 St. für 2 Kr. I.-a. ungar Kistenware Kr. 64.—65.—, Bacskauer Kr. 64.—, Theisz-Eier Kr. 62.—63.—, Oberungar. Eier Kr. 62.—, Siebenbürger Original Kr. 61.—, Sortirte Kr. 62½.—63.—.

Berlin, den 9. Juli [Orig.-Bericht von B. NEBENZAHL]. Das Geschäft gestaltete sich diese Woche hier ziemlich lebhaft und zwar speziell in grosser Waare. Da in Russland die Feldarbeiten bald beginnen so sind die Zufuhren auch bedeutend kleiner geworden, und da wir hauptsächlich auf Russen angewiesen sind, so sind auch die Preise im Laufe der Woche gestiegen und fanden Abschlüsse zu M. 2.55—2.90 p. Schock je nach Qualität statt.

Leipzig, 7. Juli (Orig.-Ber. von ALBERT WOHRI-ZEK.) Die Witterung ist anhaltend warm und trotzdem ist das Geschäft etwas langsam. Käufer sind zurückhaltend und wollen höhere Preise nicht bewilligen, werden aber müssen, da Exporteure über kleine Zufuhren klagen und gegen Vorwoche höhere Preise verlangen. Es notiren heute: Prima Galizier M. 2.45, prima Russen M. 2.50—2.52½—2.55, prima Südrussen M. 2.55—2.57½—2.60, prima Rumänen M. 2.60—2.62½.

Chemnitz, 9. Juli (Orig.-Bericht von MARMOR & KOHN.) Trotz der knappen Zufuhr verlief das Geschäft infolge schlechter Ware in ziemlich stagnirter Stimmung. Es notiren: Südrussen M. 2.45, Rumänen 2.50—2.55, andere Russen 2.40—2.45. Broyer 2.40.

Buttermarkt.

Budapest, 11. Juli. (Orig. Bericht von FUCHS & SCHLICHTER.) Die Tendenz des Buttermarktes bleibt auch diese Woche unverändert ruhig. Der Konsum ist im Verhältnisse der Production gering, so dass auf dem hiesigen Platze bedeutende Quantitäten am Lager bleiben. Verkaufspreise: I.-a. Centrif. Butter K. 801.—, Berlin, 10. Juli. I.-a. M. 100.—, 101.—, II.-a. M. 98.—, 100.— — London, 10. Juli. I.-a. 97.— 100.— sh.

Budapest, 10. Juli. (Orig.-Bericht von FELIX ROSENZWEIG.) Preise per 100 kg. I.-a. Centrifug. Butter K. —180.—, Frische Landbutter K. 140.—, I.-a. Topfen K. 14.—, Tendenz: sehr flau. Ementhaler Käse K. 216.—, Groyer K. 132.—, Liptauer K. 88.—. Wien, 9. Juli. Hochprima Centrif. Butter K. 190.—, Frische Landbutter K. 160.—. Tendenz: ruhig. — Berlin, 9. Juli. I.-a. Centrif. Butter M. 190.—.

Wien, 9. Juli (Orig.-Bericht.) Die Produktion ist allenthalben ziemlich ausgiebig und kommen von allen Seiten bedeutende Qualitäten auf, so dass die Eigner, um einen flotteren Absatz zu erwirken, weitere Preiskonkessionen machen mussten. Das Geschäft geht infolge der schlechten Witterungsverhältnisse schlecht. Man notirt für: I.-a. Molkerei TheeButter K. 2.08—2.10, I.-a. Landbutter K. 1.70, Oberösterreichische K. 1.70—1.80, Kunstbutter K. 1.20—1.40, Topfen K. 20—24.—

Berlin, den 8. Juli [Orig.-Bericht von VALLENTIN & Co.] Der Preis wurde heute um 3 also M. auf 101 M. erhöht das Geschäft war lebhaften u. konnten die Eingänge glatt untergebracht werden. Der Preis dürfte Sonneband weiter um 2 M. erhöht werden.

Magdeburg, den 8. Juli (Orig. Bericht von M. LENHARDT.) Die in dieser Woche vom Grossisten erzielten Preise für allerfeinste Molkereibutter waren Mk. 102, für abweichende Qualitäten wurde Mk. 98—100.— bezahlt. Landbutter wurde je nach Güte mit 84 bis 90.— Mk. verkauft. Tendenz: fest.

Podwoloczyska, 9. Juli. (Orig.-Bericht von D. KOSSER.) Butterpreis 90 Hell. per Pfd. Tendenz ruhig. Zufuhr mittel: Wetter warm und trocken.

Szállítványozási üzlet.

Mellinger Lipót a m kir Operaház és Nemzeti Színház szállítója Bpest. VII., Károly-körut 5. ELVÁLLAL mindennemű szállítványozást vasutal és gőzhajón a bel- és külföld minden állomására, fürdőkre, nyaralóhelyekre stb. A legkisebb podgyaszt is háztól elszállítja. Ajánlja terjedelmes, száraz és tiszta raktárait beraktározási célokra, valamint fertőtlenített, csukott butorszállító kocsjait átköltözések alkalmából úgy helyben, mint vidékre a n. é. közönségnek. Árak nagyon méltányosak.

A bel- és külföld minden nagyobb tojáspiaczáról naponta érkeznek sürgönyök és rögtön továbbítanak bárhova (esetl. gyorspostailag) **Kosser D.** által **Podwojoczyska.** Mérsékelt ár. Próba ingyen!

„Von allen bedeutenden Eiermärkten des In- u. Auslands kommen Telegramme täglich an und werden sofort überalhin weiter befördert [ev. schnellpostlich] durch **KOSSER's** Auskunftei in Podwojoczyska. Honorar mässig, Probe umsonst.

BUTTER-

Abschlüsse zu festen Preisen oder laut Notierungen. Regulierung prompt per Kasse.

H. Engels Nachfolger

Butter-Grosshandlung

BERLIN, 39 Heiligegeiststrasse.

Elsőrendű tojásláda-

deszkát, valamint egyéb, bármely méretű ládadeszkát szállít

Besztercze-Naszódi faipar részvénytársaság, Budapest, V., Lipót-körut 13.

Prima Eierkisten-

Bretter, so auch sonstige Kistenbretter in beliebiger Dimension liefert

Hűtőgépeket élelmiszerek conserválására a legrationálisabb szénsavcompressió rendszer alapján építenek és igen előnyös feltételek mellett szállítanak

Dr. WAGNER ÉS TÁRSAI E. GY. M. B. T.
BUDAPEST, IX., Tinódy-utca 3.

GÁZIZZÓTESTEK

DURABLE rendes nagyság 70 f.
DURABLE középnagy 54 f.
DURABLE legkisebb 44 f.
EXPORT rendes nagyság 45 f.

Magyar gyártmány.

Megrendelhető a „DURABLE“

Magyar gázizzófény szövetségéknél

Budapest, VII., Kazinczy-u. 53. Sürgöny-cím: Durable Budapest. Telefon 10-76.

VAJAT BUTTER

minden mennyiségben

jedes Quantum

vesz

kaufen

FUCHS ES SCHLICHTER

BUDAPEST, VI., Jász-u. 7.

Czégek. — Firmen.

Vámos és Brust hatósági közvetítők. Központi vásárcsarnok. Städt. Verkaufsvermittler. Central Markthalle. id. **Klein József** tojás kivitel. Eier Export István-tér 10. **Gescheit Armin & Co.** tojás és baromfi. Eier und Geflügel Export Erkel-u. 5.

Grünwald Sámuel tojáskivitel. Eierexport VIII. Rákóczy-u. 2. **Ruda & Co.** tojás és vajkivitel. Eier und Butterexporteure V., Hold-u. 15.

Lédner Bernát, központi vásárcsarnok. Élelmiszerek előnyös értékesítése.

Fischer Max Eierhändler, VI., Dessewffy-u. 35.

Springgut Henrik VI., Szerecsen-u. 37—39.

Slanka Pál tojás kivitel. Eier Export Erkel-u. 6.

Fodor Károly élelmiszer bizományos. Commissionär für Eier, Geflügel u. sonstige Lebensmittel. Központi vásárcsarnok. Central Markthalle.

Josef Bergmann Eier u. Butter Export PRAG-Karolinenthal. **Moritz Almási** Eier u. Geflügel-Commissionsgeschäft WIEN, XIV., Mariahilferstrasse 215.

J. C. & J. Pool BIRMINGHAM Carr's Lane.

H. Produce Import Co. J. Hollo, 55, 56, Chancery Lane LONDON W. C.

Joest, van Heel & Co. LONDON Denman Street, London Bridge S E.

A. Barthelemy gesetzlich Bevollm. für den Engross-Verkauf von Butter u. Eier PARIS Centralhallen Pavillon No. 110.

B. Nebenzahl Eier-Commissionär BERLIN Heiligegeistgasse 10,—11.

Vallentin & Co. Butter engross BERLIN, Münzstrasse 10.

M. Schimmel Eier Agentur KÖLN, A/R. Weyerstrasse 29.

D. Kosser Eieragentur, PODWOLOCZYSKA.

Marmor & Kohn Eier, Getreide, Obst u. Süßfrüchte CHEMNITZ i. S. und HAGEN i. WESTFALEN.

Albert Wohrizek Eier LEIPZIG.

Egy levelező-lapon kérjen

mutatványszámot a

„BAROMFITENYÉSZTÉS“

czimű képes heti-lapból. E szak folyóirat felöleli a gazdasági éssportbaromfi, éneklő- és diszmadár-, galamb- és házinyul tenyésztési kérdéseket.

A baromfitenyésztés minden ágáról közölt nagyszámú cikkeiket mindig a legjelesebb tenyésztők írják.

A lap hetenként 16 oldal terjedelemmel jelenik meg, s az ország minden részében el van terjedve.

Szerkeszti: *Hreblyné Dedinszky Adél.*

Előfizetési ára: Egész évre 8 korona.

Szerkesztősége és kiadóhivatal:

BUDAPEST, VII., Csömöri-ut 5. szám.

Minden okos háziasszony, csak: — Jede kluge Hanstrau backt nur mit:

„STELLA“ SÜTŐPOR-ral süti tésztaját
„STELLA“ BACKPULVER in Düten
á 10 H, 20 H.

MINTA INGYEN! PROBEN GRATIS!

Stella vegyészeti gyár Leder mann D. Budapest, VII.
Chem. Fabrik

Szárnyasaink. Az egyedüli magyar nyelvű

baromfitenyésztési képes szaklap. Foglalkozik a baromfitenyésztés összes ágaival, betegségeivel és ezek gyógykezelésével. A lap az Orsz. Baromfitenyésztési Egyesület hiv. közlönye és **Parthay Géza** igazg. szerkeszti. Előfiz. ára 1/2 évre 8 k., 1/2 évre 4 k. Mutatványszámot küld a kiadóhivatal, BUDAPEST, VII. KERÜLET, ROTENBILLER-UTCZA 30 SZ.